



2018年9月19日

## 博報堂成立 HAKUHODO Blockchain Initiative 以利用区块链和建设 TOKEN（令牌）社区来创造商机

株式会社博報堂（东京都港区，董事长兼总经理：水岛正幸）成立了 HAKUHODO Blockchain Initiative（以下称 HBI），旨在支援利用区块链技术和建设 TOKEN（令牌）社区<sup>※1</sup>相关的商业、服务以及解决方案的开发。



HAKUHODO  
BLOCKCHAIN  
INITIATIVE

近年来，随着区块链技术的发展，生活者发布信息的可靠性得到保障。这样一来，出现了令牌社区，每个生活者比以往更加成为行动和信息发放的主体，可以预测今后的社会将朝着为社会做贡献的“生活者”主导所主导的方向发展。

HBI 将通过下列行动，利用“区块链”技术，推动开发新商机。

- ① 对利用区块链技术和建设令牌社区相关企业的商业开发和服务开发进行支援
- ② 通过在营销领域利用区块链技术进行解决方案的开发
- ③ 对区块链、令牌、ICO（Initial Coin Offering）相关服务、产品营销资源的积累
- ④ 在本领域实施调查、研究、以及对外进行信息发布

今后为进一步强化本商业活动，HBI 将和外部合作伙伴即区块链技术企业、系统服务开发企业、令牌设计咨询企业、法律专家和各種相关业界团体进行适当地合作。合作企业和专业组织一起除了利用技术和实证试验、研究活动外，为社会创造新的价值，利用区块链技术和建设令牌社区，在生活者主导社会中力争创造新商机。

※1 “TOKEN（令牌）社区”

利用以区块链技术打造的 TOKEN（令牌），建设不特定多数具有相同价值观的生活者可积极交换价值的社区。

【关于本信息的咨询】

博報堂 広報室 (koho.mail@hakuhodo.co.jp)